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Személyes kérdések
Ott, hol a nemzet történelmének leg- ! 

gyászosabb lapjait írták meg az imént, I 
hol az ország megmaradt kevés földjébe ' 
vetették bele a jövendő reményhorgonyát : 
a közelben, hol csak a komoly és vall- i 
veteti honrnentő munkának harsány ve- j 
zényszavait szabadna egyáltalán kimondani, 

ott nap-nap után kicsinyes torzsalko­
dások, komolytalan személyeskedések szen­
vedélyes szavai hangzanak messzire. A 
nemzetgyűlés tagjai, — mintha megegyez­
ték volna egymással, versenyeznek ab­
ban, hogy minden napnak, minden ülés­
nek meg legyen a maga „személyes kér­
dése“, melynek elemi erővel zugó hulla- , 
mai kevésbbé kívánatos és legtöbbször ; 
szennyes indulatokat és heves kifakad»- j 
sokat vetnek felszínre. Ezek a céltalan és i 
elítélendő személyeskedések rendkívül ká­
ros hatással vannak az ország nyomott 
hangulatára és elsősorban a nemzetgyűlés : 
elengedhetetlenül szükséges tekintélyére, j

Az ország ellátatlan lakossága az ed- I 
digieknél is inségesebb és kietlenebb ke­
mény télnek néz elébe és minden kétsé­
get kizárólag több lelki ereje, több kívá­
natos és öntudatos elszántsága lenne a ' 
nélkülözések és sanyaruságok elviselésére, I 
ha azt látná, hogy a nemzet képviselői 
megfeszített erővel és törhetetlen ener­
giával dolgoznak az ő sorsának megköny- 
nyitésén és elviselhetőbbé tételén. Es nem 
volna kénytelen azt tapasztalni, hogy az 
uraknak odafönn a gyönyörű országház­
ban fontosabb az, hogy mit mm idolt, vagy 
mit irt egyik, vagy másik kollegájuk ró- > 
luk, mint az, hogy van-e liszt a kenyér- j 
hez, mely az éhenhalástól. van-e fa a fű- • 
tésliez, mely a rnegfagyástol mentse meg < 
az ország túlontúl meggyötört népét f l»i- i 
zonvúra nem gondolnak erre a kétszer- . 
kettőnél is világosabb rezultátumra a nem- j 
zetgyülés illetékes tagjai, különben alig 
hisszük, hogy a magyar történelem e leg- 
szomorubb napjaiban szemelves kérdések­
ben hangzanék el minden szó a nemzet 
képviselőinek törvény hozni értekezleten. 
Ami békés időkben megengedhető és ár­
talmatlan rossz volt, az ma mindenkeppen 
elitélendő, kiküszöbölendő es módfelett 
ártalmas, sőt veszedelmes istenkisertes.

Ezenfelül pedig elvitathatlanul lerontja 
a magyar nemzetgyüles tekintélyét kifele j 
és befelé egyaránt, Befele tápot ad azok- 
nak, akik már régóta kisebbítik es ócsá­
rolják a nemzetgyűlés tagjainak szellemi

próbáltalás, annyi szomorú példa után 
okuljunk a múlton és kitartó, komoly 
munka hangjai töltsék he a föltámadásra 
készülő drága haza minden zegét-zugát. 
Félre a párloskodással, félre a széthúzásra

vezető kiesinveskedéssel. elő az ésszel, elő 
a tehetséggel, elő a kapával-kaszával, elő 
a kérges dolgos kezekkel : munkára feli...

Ebben azonban okvetlenül odafönn, ax 
első vonalban kell előljárni és példát mutatni!

Teleki miniszterelnök a jogrendről
A párbaj-ügy

Budapest, november 17. (Nemz. St. t. j.( i 
A nemzetgyűlés mai ülését fél 12 órakor nyi- I 
tóttá meg Bottlik József alelnök. 
az iuterpellációs könyvet, amelybe 9 interpel­
lációt jegyeztek be. köztük Orbók 
Ruppert Rezső. 2s:ipiren<l előtt Sándor Pál 
szólal fel szeméi’»’« kérdésben. Reflektál Kun» 
P. András felszólalására, aki a földbirtokre­
form tárgyalásánál azt mondotta, hogy ö és 
Geiger Antal birtokot vettek a Tiszántúlon s 
nyolcezer holdas birtokon 600 métermázsát 
termeltek. Kijelenti, hogy semmiféle birtokot 
nem vásárolt. Bebizonyítja, hogy a román 
megszállás alatti birtokon többet termeltek, mint 
a meg nem szállott területeken. Ki.elenti, hogy 
lebélyegezetlen pénzzel sem spekulált, 
állítólagos birtokot felajánlja Kuna P. 
nak. Az ő múltja szeplőtlen és tiszta, 
vádnak az ellenkezőjét bizonyítja be.

Ezután Ktma P. András szólal
vásárolt Sándor Pál a 

alatt jószágokat.

Felolvassák

Attilla és

Azt az
Audrás-
Minden

fel, aki
kijelenti, hogy igen 
román megszálló

Sándor Pál rövid viszonválasza után 
térnek a napirendre, a rögtöuitélő bíróság 
vonható bűncselekmények hatáskörének kiter­
jesztéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására.

Mikovénil Jenő elfogadásra ajánlja a ja­
vaslatot, amit a nemzetgyűlés vita nélkül álta­
lánosságban e 1 fogad.

A részletes tárgyalásnál Ruooert Rezső 
módosítást nyújt he. meiyszerint a törvény t 
terjesszék ki a párbajra is. A módosítást a. 
nemzetgyülés elveti.

Elnök azután napirendi indítványt tesz, 
majd áttérnek az interpellációkra.

Drozdy (lyőző a következő indítványt 
terjeszti az összkormányhoz: „Van-e tudomása 
a kormánynak arról hogy a házhelyek] öl és

át

a Ház előtt
kisbérietekről szóló tőrvény végrehajtásánál * 
közigazgatási hatóságok nemtörődömséggel vi­
seltetnek ? Hajlandó-e intézkedni, hogy a tör­
vény sürgősen végrehajtassák ?“

Az. interpellációra Tomc<ányi Pál igaz­
ságügyminiszter válaszol és kijelenti, hogy 
minden erejével azon van, miszerint a törvény 
mindenütt végrehajtassák, de máról-holnapra 
nem lehet ilyesmit megtenni. Ruppert Rezső a. 
sajtószabadság ügyében interpellál és n kor-, 
mányi teszi felelőssé azon eseményekért, ame­
lyek az országban intézményessé tették a go­
nosztetteket. Ha a kormány megengedte volna 
a lapoknak, hogy az eseményeket nyilvános­
ságra hozzák, az atrocitások nem harapóztak 
volna el. Kifogásolja a sajtótanácsadó bizott­
ságok működését is. Azután felolvassa a kö­
vetkező interpellációt : „Hajlandó-e a kormány 
megengedni azt. hogy a sajtóban megjelenjem 
mindaz, ami igaz és hajlandó-e a. katonaságot 
visszaadni a maga hivatásának ?“

Ttieki Pál gróf miniszterelnök azonnal 
válaszol Ruppert interpellációjára:

A kormány megmutatta, — mondotta, 
hogy a jogrendet akarja és tudja is helyre’ 

állítani. A sajtóbizottság működését revideálna 
most nem időszerű. Hajlandó megengedni kö­
zölni mindazt, ami igaz, de ami nem felel meg 
a. tényéknek, azt nem hajlandó a nyilvánosság 
elé engedni.

'Több cikket olvas fel és bizonyítja, 
hogy meniíyire jogosult a cenzúra mai keze­
lése. Kijelenti, hogy ö kezébe vette a jogrend. 
helvre üiir:isám;k ügyét és azt becsülettel végre 
is iogj.i hajtani. Mindenki, bárkinek hívják is, 
h.i. büiiö ségc bebizonyul, elnyeri büntetését.

Ruopert Rezső é 
elnök válaszait tudomásul vették.

Az diós lapzártakor még tart.

a Ház a ininisztnr-

Mit tartalmaz a szerb-olasz egyezmény?
17. Az itt megkötött ol'^z- 
uagyjábau a következőket 
pout megállapítja az olasz- ;
2. elismeri, hogy Zára vá- ■ 

Ce’czzo, Roecagnazzo es , 
észe az olasz királysághoz i

Rapallo, nov. 
szerb egyezmény 
tartalmazza: Az 1. 
jugoszláv határt, a 
rosa, Borgo Crizzo 
Dieio község egy i 
tartoznak.

A 3 pont megállapítja, hogy 
Bussin szigetek és vüdékeil . v......

Ciier'o és
valamint Loposta

erősíti azt a céltudatos sajto-manőxeit, 
amely nem valódinak es nem hivatottnak
igyekszik feltüntetni a magyar nemz.1 íny ii- ;
lés mai összetételét.

Mimién bizonnyá! azonban ill van a 
tizenkettedik óra ahhoz, hogy annyi meg­

eovútt Olaszországhoz. tartoznak Az O-ztr.ik- 
magvar monarchia volt többi szigete Jugosz­
láviához csatollalik. V 4. pont elismeri / U'Oi 
teljes szanadsaiát e.- J.ggetlf’isegft

A fiumei állam coipu- soparatumnak nyil- 
vánittatik. a hozzácsatolt isiri-d vidékk-'<-:t utt. 
V, ö pont kimondja. hogy a határok -ü>lg.J-:m 
engedmények tétettek, ti. pont mc.fallapii.ia. 
hogy Olaszország és Jugoszlávia a rappailoi 
egyezmény életbelépése után két hónapon be­
lül tanácskozásra ülnek össze, amelyen mind-

kei kormáét javaslatokat tesz arra nézve, 
hogy gazdasági és pénzügyi téren szivélye» 
viszony fejlődjék ki közöttük. A 7. pont a 
Dalmáciában élő olaszok jogviszonyainak ren­
di i í-id tartalmazza, a 8. pont szerint meg- 

iá /.cs létesítendő a két állam között, mely 
az e<idig ellentétes kulturális vonetkozásokut. 
km ”, nliteni tartozik. A 9. pont végül ki* 
tu<mo;.i. hogy a rapallói egyezményt olasz és 
hzi ii.-k,orvat, nyelven is ki kell adni. Vitás 
i ^rlbcu az olasz szöveg mérvadó. (N. Er. Pr.)

A trianoni béke a párisi 
kamarában

/■. november 16. (Nemz. St. tel. jel.) 
,1 ; .i.icui i.uuiara a jövő héten tárgyalja a 
triaii’-.ii ‘ szerződés ratifikálásáról szóló tör- 
venyia- i ■slatot.
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Görögország uj helyzet előtt
Venizelosz megbukott és beadta lemondását

Athén nov. 17. (N. Sít. t. j.i A görögor- | 
szág; nemzetgyűlési választásokon Venizelosz 
és partja tökéletes vereséget szenvedett. Meg­
választottak 118 Venizelosz pártit és 2.50 
Konstantin király parti képviselőt. A'enizelosz ; 
és a kormány több tagja kisebbségben maradt, j 
Venizmlosz beadta lemondását.

Athén, nov. 17. (N. St. t. j.) Havas ügy- i 
nökség jelenti: Hir szerint A’enizelosz külföldre ■ 
fog utazni. A kisebbségben maradt liberálisok- i 
nak azt a tanácsot fogja adni, hogy fogadjak , 
el a népszavazás döntését. \ enizelosz utódja ' 
hir szerint Guuarisz. vagy K’allisz lesz. Guna- ' 
Tisz nyilatkozata szerint a külpolitikában nem 
ál) be változás.

Páris, nov. 17. (N. St. t. j.) A görög vá- ;

Pröhle Vilmos nyilatkozata
Budapest, nov. 17. (Nemzeti St. tel. jel.) | 

Pröhle A’ilmos nemzetgyűlési képviselő, az Uj . 
Nemzedék munkatársa a Nemzeti Sajtóiroda : 
munkatársának nyilatkozott a liberalsajtó ró- , 
Széről őt ért támadások ügyében és a követ- * 
közöket mondotta:

— A Pesti Napló szerkesztősége jónak . 
látta, hogy a Rippert ügyből kifolyólag „lelop- j 
lezzen“ engem, mint olyant, aki a lapnak rfos- | 
truktiv korában munkatársa voltam. Én 1914 
óta ismételten irtain külpolitikai irányu cikke­
ket és útirajzokat a Pesti Naplóba, a háború 
éveiben is több külpolitikai cikkem jelent meg 
benne, de attól a pillanattól kezdve, hogy a 
Pesti Napló az első pacifista-húrt megpendítette, j 
a nevezett lappal többé semmi néven nevezendő i 
összeköttetést nem tartottam fenn. Aki mást ; 
mond hazudik.

órától

jan. 9. Koncz 
nemzeti klasz-

Ismeretterjesztő előadások a 
ref. leánygimnáziumban

A ref. leánygimnázium tanárkara az in­
tézet szertárai javára ismeretterjesztő előadá­
sokat rendez az. iskola dísztermében. Az elő­
adások hetenként szombaton délután 
tartatnak a következő programmal:

Első sorozat: nov. 20 ári. Megnyitó, el- 
mondja Koncz Aurélné ig.-uő. A gyerekszoba 
az állatvilágban, szabadelőadás, elmondja Szondv 
György tanár. Nov 27 Szondy György tanár: 
A toalet az álatvilágban. Dec 4 Demeter Ist­
ván tanál . A naprendszer es a világegyetem 
Dec 11 Demeter István tanár: 
és a világegyetem, (folyt.).

Második sorozat : 1921.
Aurélné igazgatónő: Vissza a 
saikusokhoz ! Jan 16 Szondy György tanár • 
A katona a magyar költészetben, fan 23 
Tóth Etelka tanárnő : A háború utáni Európa 
Jan 30. Hettesheimer Ernő tanár: Bismarck 
Febr. 6. A'allásos délután később közlendő mű­
sorral.

Belépődíj egy-egy előadásra, a vallásos 
délután kivételével 5 K.: az első sorosaira 15 
K, a második sorozatra — a vallásos délután 
kivételével 15 K. Jegyek előre válthatók az 
intézet tanári szobájában Szondv tanárnál

A naprendszer

A népszövetség ülése
Zürich, nov 17. (Nemzeti St. tel. jel.) A 

népszövetség tegnapi ülésén bejeientették hogy 
eddig 14 állam kérte felvételét a népszövet­
ségbe. ’

Valutaárfolyamok
Budapest, nov. 17. (Nemz. St. tel. jel) 

\ budapesti tőzsdén ma a következő árfoíva- 
?o0,taLJ!Feet6k: NaP°leon 14’30—13 80 lira 

mm. rubel 316, dollár 5 37 -5‘’5 
ídR fi-ll’ f?1CÍaZTk 31 50 31 "».szokni 
0.18—6 14. marka 7 06— 7’29, svájci frank 84 
korona dinár 15—-50, francia dinár 14 90

Zürichben a koronát 130-al jegyezték 

lasztások eredménye i-mét előtérbe tolta a 
trónöröklést. Konstantin király visszahívásai 
az antant, egyetlenegy tagja sem engedé­
lyezné.

Milánó, november 17. (Nemz. St. tel. j. 
A Corriere della Sera azt az értesülését közli, 
hogy Venizelosz Egyptomba ment. Viszont azt 
is hiresztelik, hogy Parisba utazott.

Paris, november 17. (Nemz. St. tel. jel.) 
Svájci jelentések szerint Konstantin exkirály- 
hoz rengeteg üdvözli* és hódoló távirat érke­
zik Görögországból és más külföldi helyekről, 
hol görögok laknak, főleg Amerikából. Konstan­
tin kijelentette, hogy a választások eredménye 
annyit jelent, hogy mielőbb visszatérhet trón­
jára.

Svájci lap a magyar viszonyokról
Zürich, nov 17. (Nemz. St. tel. jel.) 

Egyik nagy zürichi újság legutóbbi számában 
Magyarország külpolitikai orientációjával fog­
lalkozik. Magyarország már súlyos helyzeténél 
fogva is védelmet keres valamelyik külföldi 
államnál. Erre vezetheti* vissza vonzódása 
Franciaországhoz is. Párisban most arra töre­
kednek, hogy egy bolsevik! ellenes blokkot lé­
tesítsenek Cseh, Lengyel. Magyarország és 
Románia között. Franciaország egyúttal köz­
gazdasági kapcsolatot akar létesíteni Magyar­
ország és Ausztria között. Magyarország és 
Ausztria viszonya az utóbbi időben feszültté 
vált, ami tekintettel a bécsi kormánynak a 
bolsevik! irányzattal való kacérkodására. Ma­
gyarország részéről érthető.

Végül kiemeli a cikk, hogy a magyar­
országi jelenlegi antiszemita irányt igen sok 
kiváló politikus is átmenetileg szükségesnek 
tartja.

D'Annunzio nem támad?
Zürich, nov. 17. (N. St. t. j.) A Giorhale 

a Italia jelentése szerint az a hir. mintha 
D Annunzio megszállná Spalatót és Sebenikót, 
nem felel meg a valóságnak. ]) Annunzió je­
lenig is Fiúméban van és semmiféle jelét nem 
mutatja újbóli vállalkozási kísérletének s ba­
rátai mim! odahatnak, hogy minden ilyen tér-

A diadalmas Párisból
Az örömök és rigs ágok városa falán so­

hasem élt oly tobzodo életet, mint ma, amikor 
mélységes gyászt borított, a védtelen magyar 
rónákra. Fénye, csillogás.:., zaja és lármája a 
diadalmas győző minden féktelenségét arcula­
tán hordozza, s alig akarunk hinni szemeink­
nek. mikor mélységes szomorúságunk idején az 
örök szép Paris életéről egy bécsi követ alábbi 
sorait olvassuk :

Páris olyan Bécs mellett, miut egv 
valódi világváros egy tartomány székhelyéhez 
viszonyítva Világítása éjjel 1 í óráig igazán 
tundéries, de utcai világítását még azután sem 
lehet összehasonlítani Bécs legélénkebb esti 
óráinak világításával sem. A forgalom rendkívüli 
mértekben megélénkült, s csak Londonnal ha­
sonlítható össze. Az utcákon roppant sokaság 
van. hogy az átkelés azokon a helyeken, ahol 
nincs .,tilos“ és nincs rendőr, igazán életve- 
szelyes A kocsiközlekedés lassan-lassan kimegy 
a divatból. Vannak ugyan még az úgynevezett 
„petites voitures (kis kocsik), amelyek a mi 
egyiogatumkhoz’ hasonlítanak, de a személyfor­
galom túlnyomó része autornobillon, vagy a jó­
val olcsóbb autóbuszokon bonyolódik le * A 
frankot azonban nem szabad koronákra átszá­
mítani mert ez esetben ellenmondásba keve­
rednénk. mert a háború előtti Parishoz riszo- 
nyitva a mai Paris is jelentősen megdrágult. 
Az ildmmzerek kétszerié, háromszorta drá­
gábbak ma, mint akkor, sőt egyébb szükségleti 
cikkek, mint a ruha, cipő és fehérnemű ötszö­
rösen is megdrágultak. A luxuscikkek árai 
azonban még ezt is túlszárnyalják. Egy nyak- 
ÄZ £ "ls" fra"k ">«

Balazs Árpád nóta.estélye
Tizenhárom éve, hogy egy nóta bejárta 

az országot,: Rácsos kapu rácsos ablak 
és Balázs Árpád nem arra volt büszke, horv 
e nótával a pesti orfeumok fáradt lekébe is 

i belopta magát, hanem hogy a legparányibb el- 
■ dugott kis falu rácsos kapuja előtt is, a hm. 

egyszerűbb legény ajkáról is felhangzottá 
nótája, mintegy szivettépö búcsúszó.

Zilah. a Meszes alja kis városa, honnan 
a bocskoros oláhok elöl menekülni volt kénv- 

; telem termetté legszebb nótáit. Dalköltö pá­
lyájának fénypontjai : Gyere velem akáczloin- 
bos falumba . . , Vasraverve most visznek a 
vármegye házába .. Nem a Tisza partján fekszik 
ez a csárda . . . Levelem, levelem nem kell 
nekem a világon semmi ... Két kicsiny kis 

J szoba. . . . Akit én szeretek . . . Két babonás 
szép szemednek . . . Itt hagyom a falutokat. 
Ahogy én szeret lek . . . és még sok-sok drága 
>zéj* magyar dal. Szilágy vármegye árvaszé- 
kénok h. elnöke volt, most az államrendőrség­
nél tanácsosi rangban van.

’ A debreceni rendőrség vezetőségének si- 
I került megnyerni őt arra, hogy egyetlen estén
• f hó 24 én a Vígszínházban hangversenyezzen. 

Azt hisszük, hogy nemcsak Debrecen müértö
i közönségének, hanem vidékének is felkelti'ér-
• dcklődeset, es dalait még jobban megszeretteti.

Az országos hirü dalköltő az estély tiszta- 
' jövedelmét jótékony célra szánta s igy művészi 

közreműködését a legnemesebb szándék szol­
gálatába állította.

Amerika segít Wrangefen
(Nemzeti Sajtó tel. jel.) 

táviratot 
utasította 

miszerint Wrangel tábor-

Páris nov.
rangéi tábornok párisi képviselője 

kapott, hogy az Egyesült Államok 
párisi megbízottját, 
nokon minden lehető eszközzel segítsenek.

Konstantinápoly nov. 17. (N. St. tel. jel.) 
A ('higagó Tribuna jelenti, hogy Wrangel tá­
bornok egy cirkálóra szállt fel, amely csapa­
tokat is vett fel. Wrangel csapatai hősies el­
lenállást fejtenek ki, azonban a helyzetük tart­
hatatlan. Szamos tiszt öngyilkosságot követett­
el, nehogy fogságba jusson. Konstant!nápolyba 
25 ezer menekülőt várnak.

- Egyéb háború, utáni jelenségek 
ban a. francia fővárosban is 
nálunk.
ijnsztö
helyezik

azon- 
épen úgy domi- 

mint minálunk. A lakásínség ott is 
és a lakosságot szükséglakásokban 
el.
Aprópénzt, helyesebben váltópénzt 

nem ismernek. A legkisebb életképes pénz a 
lélfrankos, amely egyben a legkisebb borra­
való is . . . Általánosságban a párisi élet is 
megváltozott. Az előkelő éttermekben és utcá­
kon nagy feltünőséggel láthatók az uj millio­
mosok. de a középosztálynál még sincs meg az 
a nyomasztó szegénység, mint nálunk. .16 ven­
déglőkben 15 frankért gazdag és Ízletes ebé­
det kaphat az ember és a Louvréban meg a 
Luxemburg-palotában még mindig a régi kö­
zi ínség lat ható.

Párisban ma. minden nyelven beszél­
nek és nem tűnik fel, ha németül is hallani. 
Nincs mit csodálkozni hát, ha a szállókban és 
éttermekben valóban nemzetközi közönség ve­
rődik össze, ami Párisnak olyan képet köl­
csönöz. mintha a nemzetköziség középpontja

A diadalmas Páris élete igazában 
< sak este 8 órakor kezdődik, amikor megnyíl­
nak a színházak, kabarék, orfeumok és mulatók 
Kapui és ragyogó, csodaszél) hölgyek, elegáns 
niak szállnak ki előttük az őrülten száguldó 
autókból . . . Epen úgy, mintha 6 év óta semmi 
sem történt volna a világon, mintha nem dön­
tött volna össze trónokat, nem tett volna kol­
dusokká országokat. nem tiporta volna sárba 
az isteni örök igazságot a francia imperializ­
mus 1 áris örül, vigad és tobzódik tényben és 
noseirhen
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halhatatlanok Pantheonjában emléket állítottak 
azoknak a francia katonáknak, akik hősi ha­
lált haltak hazájuk védelmében és ismeretlen 
helyen, a csataterek árkaiban névtelenül, jel­
telenül alusszák örök álmaikat A diadalmas ’ 
Franciaország hihetetlen fény és pompa kísére­
tében rótta le kegyeletét a névtelen, hősök i 
iránt és a megcsufolt meggyaiázott magyar I 
telkekben nem maradhat visszhang nélkül a ■ 
párisi Pantheon ünnepélye. . . . Nekünk is van­
nak névtelen hőseink a mi fiaink közül is so- - 
kan maradtak jeltelenül az orosz hómezők, a 
szerb meredekek, az oláh bércek, az olasz do- \ 
linók, sőt még a francia völgyek ölén is, de 
még ma is szenvednek sokan a fogolytáborok 
gvötrelmes embertelenségei között névtelenül 
(jh, de mi nem köbe vasba ércbe és más por 
lendó anyagba öntöttük a nemzet háláját, a 
haza elismerését számukra, hanem belevéstük a 
hűségesen, komolyan szeretni tudó magyar szív 
legmélyébe, hol szebben, pompásabban, ékeseb­
ben ragyog a rájuk való emlékezés a párisi 
Pantheon valamennyi csodamüvénél. Most azon­
ban nem ünnepelhet a magyar, mert mélysé­
ges gyászt borított rá a párisi nagyurak el­
vakult győzelmi mámora és mert a névtelen 
hősök számát milliókkal szaporította a trianoni 
béke becikkelyezése Milliókkal... A megkér 
dezésük nélkül elrablót’ elszakított területek 
millióival, akik névtelenül tűrik, szenvedik, nyö­
gik a rabló hordák embertelen, aljas garázdál­
kodásait . . Óh, mi bizton tudjuk, hogy egy­
szer talárt nem is sokára, egyszer mi is ra­
gyogó, pompás, nagyszerű ünneppel jogunk 
áldozni a mi névtelen hőseinknek a jeltámadás 
után ...

—- A mezőgazdasági egyetem felállítása 
Debrecenben, Dr Pokoiy József egyetemi rektor 
vezetésével Budapestre küldöttség ment, fel ma 
reggel. melyben a városi tanács részéről dr 
Csűrös Ferenc vesz részt. A kormánynál kérni 
fogja a küldöttség a mezőgazdasági egyetem 
felállítását. A küldöttséget pénteken fogadja 
kilmlliritásím a kormányzó.

— A Szent Erzsébet egyesület szegényei 
'segélyezésére november 20-án. szombaton dél­
után ő órakor a kath. gimnázium dísztermében 
kulturdélutánt rendez, melynek műsora a kö­
vetkező : 1. Megnyitó beszéd, tartja dr t.mdcn- 
berger János püspöki helynek. 2. 'Müdalokat 
énekel Grazellv Norbertné, zongorán kiséri 
Révfy Károly, 3. „A legszoinorubb város“ irta. 
Szilágyi Béla, szavalja Szűcs Margit. 4. „Nők 
a szabad kőmüvességbon“ szabad előadás, tartja 
dr fvanyi Béla, egyetemi tanúi-. Haydn so­
nata. hegedűn előadja piribaucr Ferenc, zon­
gorán kiséri Révfy Károly. 0. Hymnim. énekli 
a vegyes egyházi énuekkar. Jegyek válthatók 
Antaíiy könyvkereskedésében és este a pénz­
tárnál.

Márk Endre ügyvéd. A debreceni ügy­
védi kamara közhírré teszi, hogy Mark Endrét, 
Debrecen székhellyel, az ügyvédi kamara név­
sorába felvette.

A mezőgazdasági bizottság, a mező­
gazdasági bizottság illetve a bizottsági logok 
megválasztásának elömunkáJatát a mai tanács­
ülés fogja, tárgyalni. A \ aiasztójegyzék össze­
állítását, melynek december 1-ig kell elkészülni 
a tanács a lisztirodára bízta.

menekültek figyelmébe. Egó La.i,,s ^..ybász. 
Vcnkeri. Homokos Lajos-u. 28. hz. ». lakos iimretet. 
tóit a Menekültügyi Hivatalnak, hogy a menekülteknek ! 
Oßy ruha megvarrását 600 koronában számítja. Konti 
tá- 10 százalékkal több. Menekültügyi kirendeltség.

— A Keresztyén Nemzeti Liga ma este fél 
nyolc órakor a Vígszínházban tartandó Zrínyi" 
estélyére földszinti jegyek korlátolt szambán 
még kaphatók. A rendezőség felhívja a propa­
ganda bizottság azon tagjait, kik jegyeket áru­
sítás végett átvettek, hogj azokkal d. n. 3 
árúig a főtitkárnál számoljanak el. inert ellcn- 
vsefben azokat terhűkre eladottnak fogja í '• 
hint,mii. i

- Mezőgazdasági oktatás a Ludovika 
Akadémiában. A mezőgazdasági ismeretek je­
lentőségét mi sem bizony it hal jacsattanósabbau I 
mint az a valóság, h'igy a folyó iskolai évben I 
a gazdaságtan a Ludovika Akadémiait is j 
rendes tantárgyak sorába tartozik s annak elő- ; 
adasaval IJeichcubach Béla közgazdasági egye- ! 
teini rk. tanár bízatott meg. Ezt a hirt öröm- . 
mel közöljük s követendő példa gyanánt álla- j 
ütjük oda helybeli főiskoláink számára is, a . 
melyeknek hallgatói majdan a nép körében él- j 
nek es a falu életében irányitó és vezető szerep ' 
vitelére hivatottak.

Az uj gabonarendelet végrehajtása 
felöl a debreceni GOK és a közellátási hivatal 
tegnap délután értekezletet tartott.

Akadozik a szénellátas. A szónollatás 
nyomorúságait napirenden tartjuk állandóan, 
mert az a veszedelem fenyegeti a várost, hogy 
sötétben marad. Meg keil állapítanunk, hogy 
az Ígért S vagon szén még három egymásutáni 
napon sem érkezett meg, miért is a világit,ási 
vállalat kénytelen volt az áramszolgáltatást, a 
legszigorúbb méretekre szorítani. Már papok 
óta még a délutáni vasutközlekedés is szüne­
telni kénytelen. Kedden már nem volt tartalék­
szén es csak másfél vagon érkezett. Ezért már 
a malmok sem kaptak áramot.

Köíalkalmasüttak becacrzési csoportjának köz- 
leimyei. a k. ^-zuigúiati .-.ik:.ImazottaK kcilveziuvuyc> 
céljára kiadott kél; sziuü ideiirlenes La.-.olványok és 
kék, ( il'inunt vörös szinii szti’nszelvényekkel •> jni mi­
nisztériumnak sürgősen elkeli, hogy számoljunk, fel­
kérjük a bivr.tai tűnök urakat, In ..’,- hozzánk, pu. l'a 
i na tí.idszmt I'.. szám alá t. é. november bó 22. ig 
<t u, • i; "rá közötti időben a megmaradt ideiglenes 
•oláuy.ikat és számszelvi'nycki’t pontos számadás 
k:>pi’-:( ■ be .ijeszteni sziveskedjene’:. A számadásokban 
megjelölendő, hogy az illető hivatalfőnök vagy testű 
len megbízott a lu-zerzési rs..porttól l ánv darab kék 
i'.u. .Iv.inyt és b;’;n\ darab kék és vüös szamszclvényt 
vett at? E; névszerint fel kell sorolni a számadásban, 
hogy azokat kiknek osztotta ki és aki1.ne!, kiosztotta, 

száma. A kiosztott 
pontos elszámolása 

evőt fegvulrni fele-

im

lősseg torheti.
Felhívás a posta- és távírda nyugdíja­

sokhoz. Azon posta- és távi.-da nyugdíjasok, 
kik a Debrecen 1 sz. postahivataltól kapják 
fizetésüket, uj kedvezményes ellátási jegyeik 
átvétele végett jelentkezzenek a Debrecen 1 
számú posta, élelmezési megbízottjánál.

A játékbabakészitő tanfolyamot az ev. 
filléregylet csütörtökön délután 4 órakor a női 
kereskedelmi iskolában (Egyház-tér 2., udvari 
ép. H. em.) megnyitja. A megnyitásra a be­
iratkozott hölgyek mind meghivatnak, a munka­
rend megállapítása végett. Anyagot mindenki 
maga hoz. Aki eladó szövet-, selyem- stb. hul­
ladékot tud. közölje ezt a vezetőséggel, ahol 
ilyen anyagot vesznek.

Vörhenyjárvány Eajduhadházon. Püs­
pökladány és Hajdúböszörmény után Hajduhad- 
házon is oly veszedelmes jelleget öltött a vör- 
henyjárvány, hogy dr Losonczy Álmos t. főor­
vos javaslatára az alispán kénytelen volt az 
összes népiskolákat és kisdedóvókat bezáratni.

— Könyvet és újságot kér a Move. A Move 
felkéri Debrecen város hazafias közönségét, hogy 
kiolvasott újságokat és könyveket a katonaság 
részére időnkint a Move irodájába (>Sas-u. 4. 
11. 2.) beszolgáltatni szíveskedjék. Az egye­
sület minden egyes lappéldányt és könyvet a 

Tekintettel alegnagyobb köszönettel fogad, 
hazafias és jótékonycélra, kéri a minél töme­
gesebb adományozást .

Két kellemetlen idegen. A sok belopa­
kodott göndörtincsü láncos két díszpéldányát!.i 
szabadult meg Hajdudorog. Korn Áron áremelő 
bajokot, aki a világháború elején „menekült“ 
Galíciából Hajdudorogra és ott megragadt, 
felszaporodott családjával mryütt a zalaeger- 
s égi táborba szállítottak. 
)i *vü galidáner nem var 
hanem állítólag1 
nábti 
vendeícs hír é< viszont nt 
sóst dugóhúzó fürtjeivel

‘(lenben Grü i József 
sorsa eldől.

kivándorolt Pa.leszt.i- 
ak hamisnak no bizonyuljon ez az őr- , 

<uk Grün hitsor- ; 
debreceni ('sók- ,

nil”

Kove-köllemény. Cs.iniik János l'öldbtmkttR 
ur 1000 K befizetésével alapító tagjaink sorába lepett. 
Szomjas Gusztáv főispán ur 1000 K megajánlásával 
alapító tagjaink sorába lépett Midőn egyesületünk ha 
zafias céljaira ezen szép adományokat meleg köszönet 
tel átvesszük, hazafias s követendő példaként a nagy 
lelkű adakozók neveit Debrecen város és Hajdinái 
megye közönsége elé állítjuk

Gróf Monte Christo Dumas regénye 4 
folytatásban a párisi Pathé filmgyár mester­
müve ma az Urániában.

— A Move-tagok figyelmébe! Figyelmez­
tetem a „MOVE“ tagokat, hogy a ma. csü­
törtökön a Vígszínházban megtartandó Zrinyi- 
estélyre tekintettel a tömeges jegyvéteire, je­
gyeiket idejekorán szerezzék be a Vígszínház 
pénztáránál. Kérem a tagoknak az estélyen 
minél nagyobb szában való megjelenését. Titkár.

A Ssövo és hadiipari tanfolyam megkezdte 
működését hétfőn a Dóczyintézetben (Kossuth u.t és 
azóta a legnagyobb érdeklődés mellett folyik a fonás 
tanítása. Igen nagy számban vannak iinhölgyek fiatal 
leányok, akik megértve a szövő és házüpar ioiitessá 
gát, nagy szorgalommal fonnak Azonkívül aíiriín ju 
leutkezuek olyan faluról idekerült asszonyok is, kik a 
fonás, azövés mesterségét értik és - így kere-etképen 
akarják űzni ezt a mesterséget. Tirylátszik, hogy az 
egész akció szép jövő ele néz Tanfolyamra jelentkezni 
lehet a Déiczy intézetben naponta d. u 2 töl 4 ig

Jótékonyság a menekültekkel. A napokban a 
menekültek javara a kővetkező adományok folytak lie ; 
Kovács József debreceni nyug, polgármester elhslálo 
zása alkalmából koszorúmegv.' ' 
jóstól lói) K, Sallai I.ajostói */l” K, 
tOO K. Sallay Gábortól 100 K" .Agy .1
alkalmából koszornmcgváltás cimen a pénzligyTgazgatö 
súg tisztviselőtől és alkalmazottaitól 308 K.
Központi-kávéliáz tulajdonostól 290 K. fogadják a jó­
szívű ad) kozák a Menekültügyi Hivatal háló- 
netét.

Aás címen Kókav La- 
,1SK, Sallay Lászlótól 

JóizsefnÁ elhunyta 
’ T ’ )• 

S urányi

Christo Dumas világhírű 
ma az Urania.
Műhely tűz. Tegnap este a 
alatti varrodában mühelytüz 
tűzoltóság megérkezése előtt

Mérgezés: Hulla Antal 
nnpelíitt este még meg 

A halottként

. _____  ___  köszö

A „Napsugár“ műtárgy árverései 
december hó 4-én és 5-én. E célra bárminemű 
művészi becsű antik vagy modern tárgyat át­
vesz és bővebb íelvilagositással is szolgál a 
kiadóhivatal: Piac-u. ló, I. em.

Több cukrot kapnak a lelencek. A 
népjidé.ti miniszter elrendelte, hogya gyermek- 
meuhelyi lelencek havonkiut a rendes fejadagon 
túl 25 dekagrammal több cukrot kapjauiak. 
Hát a többi gyermek?!

— Gyermekvé ő telepbizottságok. A gyer­
mekvédelem liathatósabbá tételére minden köz­
ségben gyermekvédő bizottságot fognak alakí­
tani. E bizottságok feladata Jesz véd* lemben 
részesiteni az elhagyatott, árva és szegény 
gyermekeket.

— Gróf Monte 
regényét mutatja be 

Rendőri hírek. 
Szepcsségi utca 9. szám 
támadt. A tüzet még a 
eloltották. A kár jelentéktelen 
12 éves Görbe-utcai lakos tegi 
vacsorázott, ám tegnap reggelre meghalt, 
mérgezést konstatált nála, mire a hatóság elrendelte a 
hulla felboncolását és a vizsgálatot Lopás. Vitéz 
József hajdúnánási lakostól 15 kgr szappant és 1 kgr. 
szalonnát loptak Nagy Sándor és Karakás György deb 
reccni lakosok. Eljárás indult ellenük

— Irodai felszerelési cikkek legelőnyö­
sebb beszerzési forrása Antalí'y könyvkereske 
dús Szent-Anna- és Varga-u. sarok.

- Nagy táncestély a „l{oyal“-ban c hó 
21-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel, éjféli 
12 éráig. Bclépődij vigalmiadóval 13 korona. 
Tisztelettel ifj. Schaff János.

Törvénykezés
§ A helveuesziendős vádlott. Közismert 

alakja volt Nádudvar községnek Fekete Lajos. 
.1 tizköblös gazda, aki minden cselekedetével 
azt bizonyítja, hogy „öreg ember nem vén 
ember.“ Ma hatóság elleni erőszak büntette 
miatt állt a törvényszék előtt, mivel 1920 már­
ciusában Nádudvaron a végrehajtót és a rend­
őrt, akik végrehajtani,’jöttek hozzá, nem valami 
udvariasan fogadta. A zálogolási jegyzőkönyvet 

káromkodás közben, 
vasvillát fogott. A

széttépte, a végrehajtóra 
először széket emelt, majd 
ni ii tárgyaláson mindjárt az elején baj volt. 
Mikor kérdezték tőle, hogy 
méltatlankodva telelte : - -
Mikor Hód Kálmán kir. ügyész erre eléhetárta,

volt-e már büntetve, 
Még az apám se?

■■ . , « 1-4—2 akkor nézie meg a Vígszínház ujHa fényesén akar mulatni MS
_ ._____
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hogy bizony MblJzben is volt büntetve hatóság 
elleni erőszak miatt, hosszas gondolkozás után 
Így felett:

Az semmi, az míg legem korban volt!
A vádat egyébként tagadta, de Tóth ha­

jós és ^zatmiirí Sandor végrehajtó megerősí­
tették a vádat, hogy igenis elti [>te a zalogo- 
iási jegyzőkönyvet, a széket meg rájuk fogta. 
Dehogy kérem mondotta erre nagy derültség 
között az öreg magyar, a papírnak csak a 
szegettjét téptem le, a széket meg csak meg­
igazítottam, mert útban volt !

A bíróság 8 hónapi börtönre és ItMH) ko­
rona pénzbüntetésre ítélte. Az öreg csak csó­
válta a fejét, majd megszólalt, nem fogadhatom 
el én ezt, mert a légynél is ártatlanabb vagyok! 
Feliebezett az Ítélet ellen.

Oklrathamisiló földműves. Érdekes I. őzük i> síim 
mi.sitási bűnügyet tárgyalt mn a törvény.-,■ k Binvey 
Gyula nlnökleto alatt álló tanácsa. Szatmári Sándor 
földműves a lisztiroda által Máté András nevére kiáll! 
tort árpautalványt. amely 200 kilogrammról sz !* ki 
i.vitotta bétszá’ kilogrammra s a hamisított Utah .íny 
alapján vásárolt Leiter Imrétől 70.) kilogramm árpát A 
porbosxédek után a bíróság köz.ok'rathamisitásért fi hó 
napi börtönre és 3 éri hivatalve*-tűsre ítélte a hamisító 
atyafit
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APRÓ HIRDETÉSEK.

Rose nyelviskola
Sz*cheni-utca 41. sz.

Színház
A színházak és mozjószlnházak közleményei

Than Gyula gyönyörű népszínműve 18-án 
A) ős 19-én 15) bérletben megy a Csokonai 
színházban. Címe : Paraszthüség, \ darabban 
Küszt.or írén táncol.

Tip-Tap-Top (a három jó madár). Ligeti 
Lajos kitűnő komikus Debre zenntk évekig 
dédelgetett kedvenc művésze jön vendégsze­
repelni hétfőn, november 22-én ,->z Apolló mo­
ziban. Szilire kerül Tip-Tap-Top cimü Operette 
bürloszk kinnma .vkees ének és táncokkal I 
felvonásban. A közönség bizonyára örömmel 
veszi e kedves viszontlátást és a kitűnő szke- 
cset is, miután ilyen már évek óta nem került 
bem ntatás ra. .1 egyelő vétó I.

Gróf Monte Christo. Ihimas világhírű mo- 
hünmntális regényét mutatja be ma az ( ráma. 
A regény érdekfeszilő szövevényes meséje, iz­
galmas kalandjai szenzációsan érvényesülnek 
e filmen, mely a párisi Pattié filmgyár mester­
müve. A francia művészek pompás játéka el­
ragadó.

Az aranyasszony cimü nagyszabású olasz 
filmdrámát mutatja be ma az Apolló. A fősze­
repet a csodás szépségű olasz művésznő I’. 
Menichelli játsza nagystílűén. E művésziemet 
a közönség figyelmébe ajánljuk. Jegyelővétel.

Gróf Monte Christo Dumas világhírű re­
génye ma az Urániában. Jegyelővétel.

Szabó János
úri szabósága és egyenruházati cikkek raktára 
Püspöki palota. (Nagytemplommal szemben )

A DEAC csiitörtükön, IS án délután 5 órakor az 
Egyetemi Körben szakosztály i h-lmentn és alakuló gyii- 
i.'-t tart. A szakosztályi tagok é< tisztviselők, de kü­
lönösen a u lenlegi int« '-.-öl, teitétíi n megjelenését kéri 
az iiimdiM'>

Ofi'ÍTK DKASE. A haimdu szezon végéhez, kö- 
zcledúu» már, i nm-k dacára is lasarnapról-vasárnapra 
erdi-ke-ni-i eniekt bh mérk< zések kerülnek eldöntésre. 
Most va.-.»rmi|> cyetöteii pálya felé fordul a figye- 
leni, ahol a Máv l'K csapata a DKASE-val kerül össze. 
A mérkőzést általános érdeklődés előzi meg.

Belép« tasiinli
ügyes jó megjele­

li nésíi fiatal embert

expedifornakb üzletszerzőnek

f
fix fizetés és jutalék 
mellett. Az alias mi­
előbb elfoglalandó. — 
Gyakorlottak előnyben 
• részesülnek. — Jeent- 
kezni lehet lapunk ki­
adóhivatalában.

Hirdetmény
Az, lS.Sf>. évi XXL t.-e. 17. §-a értelmé­

ben értesítjük a varos adózó polgárságát, hogy 
a. városi házipénztár, az általa kezelt alapok 
és alapítványok, valamint a város vállalatai­
nak 1921. évi költségelőirányzata elkészülvén, 
.ízt a mai naptól kezdödöleg 15 napon át köz­
szemlére ;I v-re-i számvevőségnél kitettük.

L-yr., adózók a költségelőirányzatra vo­
natkozólag esetleg .Mmerülő észrevételeiket a 
koltsegeiojrmívzat tárgyalására hivatott tör- 
venyi' iti.,sági bizotl.-.ág közgyűlését & nappal 
megelőzően a városi Tanács iktatóhivatalába 
iraslr be d».-. iji;.

Ír In.uaa-i!, U.tjf.) ít(>v. 15.
A városi tanács.

KFRESEK 20-25 ezer ko-j -/""Fr róna tökét köz-!
szükségleti cikknek nagyban és kicsinyben! 
’orga.offiba hozatalához. Cím a kiadóban. |

• Temetkezési vállalat
ITulajdonos Sr.tupka
$ Lajos Rékésgytfa

Hirdetését
U u. 2 őréiig adja be a

Hajduföld 
kiadóhivatalába 
(Piac-u. 59.) ha azt 
akarja, heny másnap

ezren ♦» ezren 
: olvassák. :

Aranyat 
mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2. szám I. emelet

egy
jó faj kandisznó megvé­
telre kerestetik Bővebbet 
Hatvan utca 21 sz. alatt.

Mosott rongyot 
keiesek mintegy 15—20 
bitet megvételre. Megke­

reséseket a kiadóba.
Favágót 

keresek, mintegy 3 öl fa 
felvágásához. Címem meg 

tudható a kiadóban.

TRÓ PAPÍR
3 fehér irodai és fo-
■ galmí eredeti cső
■ magokban kapható 
sí lapunk kiadójában.

Wertheimcassa
5. számú eladó Farkas 
Goldbergernél Hunyadi­

utca 17.

litin is Alimann 
izüasök, Piao 42. Pannónia éoil 
Jet. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontosan es jutá­

nyosán készítenek.

Gyermektelen 
házaspárnál mint minde­
nes családtag azonnali 
alkalmazást talál házi te­
endők elvégzésében jártas 
középkorú nő. Menekül­
tek előnyben részesülnek 

Honvéd-u. 14.

Menekült 
tanár, gazdász, intézői . 
nevelői állást esetleg 
mindkettőt vállal Ajánlat 
.Bemginus“ jeligére |j. 

adóba.

EGY ÜGYES
kifutó fint muu 
díjazással azon, 
nal felvesz a Fi. 
heh újság ki­
adóhivatala Varn 
utcza 1. szán.

Szántófö d
38 hold eladó. Értekem 
Rákóczi-utca 48. Vasárnao 
___ délben 12—2-ig.

Takarítónő
Pár napi munkára 
felvétetik lakásta- 
hárításhoz. Jelent­
kezhetni a kiadóban

Aranyért 
fizetek grammjáért Hu 
koronát Arany Bika bér 

ház Krämer-
Mosást 

vállal menekült asszony. 
Címe: Somogyi Gyuláné

Salvátor barak.
Eladó

34 drb haszonra való 
nyár és fűzfa. Értekezni 

Varga-utca 25.

RiHhanEso!«
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lapunk kiadóhivatalában

Mézet
a legmagasabb napi áron vásárol az Orszá­
gos Magyar Méhészeti Egyesület Vezérképvise- 
lete Bud<? st IX. kér. tíakos-utcza 8 szám

Mindennemű ruhafestés, vegytísztitás, alkalmi ruhák, 
férfiöltönyök, gyászruhák festése 24 óra alatt készen.
Gallérek, kézelők 
férfiingek és fehér 
neműek tisztítása 

Egyház-tér
Gallérok, kézelők, 
férfiingek és fehér 
neműek tisztítása

szám alatt.

ŰO év óta fennáll S 
nagyszabású üzlet» 
fe'rzerelessel eladó. |

Forgács Istcán
I müórás
I Bádogos-»

Számolópapir
ent nagyság 05—16 cm nagyság

500 drb 30 K 500 drb ?O K

iNW. ta. Köm- és l^Mó-üallalslMl
MT PIACZ-UTCZA 59 »

Gazdálkodók
ban beszerezhető

ROTH AOOLF Piacz-utcza 77

Ha nlrcn PC hIpsdc víráscsührot, hasarst, tarnt shar nu UILOU Kö iduwü ŰZ vásároljon hizaróteu
Rózsa Virágcsarnokba

Kossuth-ulca 2. sz (Városháza épt-iet) Müvirágkoszoruk viszonteladásra a let?-
_____ ____________ _______ olcs.Cob uváii árban.

rum és likőr essentiak
Parfümök, arczkrémek, szappanok, kölni vizek, fésű és kefeáruk a legolcsóbban 

szerezhetők be a

Korzó Drogueriában Rac-iitcza 42.
\v .«t. I>u - - IW|mjj_ _________
• ’U *' ílaS>aV ......... DebrcraCD, Kcren„ M


